

Pobjeda, Društvo, 20. maj 2015.

## Kovačević Dajmo šansu domaćoj radnoj snazi

PODGORICA Oko 150 građana sa sjevera Crne Gore došli su juče na Plantaže da se jave na poziv za sezonski posao i čuju što im se nudi i u kakvim će uslovima raditi i stanovati. Primili su ih ministarka rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević direktorica Zavoda za zapošljavanje Vukica Jelić i direktorica kompanije „13. jul Plantaže“ Verica Maraš.

Pozdravljajući ih, ministarka Kovačević je kazala da će se boriti, zajedno sa direktoricom ZZZcG, da se što više domaćih radnih snaga zaposli i u turizmu i građevinarstvu, s obzirom da u tim oblastima imamo, kako je kazala, adekvatnu radnu snagu.

Nijesmo neradnici

- Crnogorci nijesu neradnici, a ovo nije posao za koji je potrebna kvalifikacija. Zajedno sa Vukicom Jelić boriću se da se jedan broj ljudi zaposli u turizmu i građevinarstvu, jer imamo kvalifikovanu radnu snagu i za poslove u ovim oblastima. Počnje auto-put, gradiće se drugi blok Termoelektrane Pljevlja, a očekujemo i velike investicije u turizmu. Dakle, posla ima i biće ga. Stojimo vam 24 časa na raspolaganju i drago mi je što je ovoliko ljudi došlo. Ukoliko se pojave problemi na poslu saopštite ih menadžmentu ustanove, Zavodu za zapošljavanje i meni. Sigurna sam da će vaš dolazak biti podstrek za druge da dođu na ovaj posao poručila je radnicima Kovačević

Prema riječima direktorke ZZZCG, željeli bi da sve poslove koji postoje u Crnoj Gori uzmu domaći radnici.

- Sigurna sam da oni mogu, umiju i hoće da rade, a mi ćemo biti vaša puna logistika i uvijek na raspolaganju. Tu smo da kažete kakve probleme imate, da li ste zadovoljni poslom i da li je moguće ovdje zaraditi. Ne možemo da dozvolimo da kompanija ima problem i da ljudi neće da rade ili da se pravi šteta na imanju. To prosto nije u redu i nije dozvoljeno, ali zato za sve one koji hoće da rade i da se potrude postoji šansa da zarade. Sigurna sam da će nakon vašeg angažmana mnogo drugih ljudi iz Crne Gore doći da rade rekla je Jelić

Socijala

Jelić je istakla da radnici koji su korisnici materijalnog obezbjeđenja neće izgubiti to primanje, te da će ga, nakon posla na Plantažama, nastaviti.

Radnicima se obratila i direktorica Plantaža Verica Maraš. Nakon razgovora, radnici su obišli prostorije u koje će biti smješteni. Ono što su vidjeli, kako su kazali, im se dopalo. Plantaže raspolažu sa 652 mjesta za smještaj. Topli obrok za radnike košta jedan euro. Ministarstvo rada i socijalnog staranja u saradnji sa ZZZ, jednom u toku sezone, radnicima će obezbijediti besplatan prevoz do svojih domova kako bi obišli svoje porodice, navedeno je iz tog resora. M.Č

Pavlović podmeće, nikome se ne ukida pravo na socijalno davanje

Ministarstvo rada i socijalnog je da je njihov dolazak orgastaranja reagovalo je na izjavu poslanika Koča Pavlovića o navodnim nepravilnostima prilikom zaposlenja radnika u kompaniji „13. jul Plantaže“, navodeći da je ta firma objavila oglas za radnu snagu za predstojeće poslove, te da nije riječ o prisilnom, kako je tvrdio Pavlović već dobrovoljnom dolasku nezaposlenih lica da rade u Plantažama. Navedeno nizovao Zavod, koji je i platio troškove prevoza.

- Zavod za zapošljavanje je, u skladu sa zakonom, dužan da slobodna radna mjesta ponudi svim nezaposlenim licima koja ispunjavaju uspostavljene kriterijume. Među njima su i korisnici socijalnih davanja MOP-a. Na poziv Zavoda za zapošljavanje odazvalo se oko 250 lica, od kojih je 20% korisnika MOP-a. Njima se ne ukida pravo na socijalno davanje, već ono miruje dok su radno angažovani. Razumljivo je da ovaj posao odbijaju korisnici MOP-a koji imaju izražene zdravstvene probleme - navedeno je u reaganju. Podsjećaju da član 28 Zakona o dječjoj i socijalnoj zaštiti, za koji je glasao i poslanik Koča Pavlović predviđa obavezu Zavoda za zapošljavanje i centara za socijalni rad da rade na aktivaciji radno sposobnih korisnika MOP-a.